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1. R HRITAE T IP SAN 925 B A2 442
AL DUK W5 £

B.iISCSI ML & AL 2%

C AT #

D.initiator J& &%

Answer: D

2 BB T SRR A A I = 1) 77 A MR EL2(Select 3 Answers)
A815 07

B. = 755

C.Aadt=zT

D.Fah 75

Answer: A, B, C

3.iSCSI # ¥ 1) 2 B AR M 5 b X T failover J< i) &, 38 5 MBI JLAN 77 TH 2512 12 (Select 3 Answers)
AFfiil open-iscsi A5 £ BiE A H

B.ku 7 2 BR AT I 55 72 15 3 Bl N 22 IR AR AT H I 28k

CAa BRI AIRAS, A5 )2 ki 425 1) 2%

D.fi fi/etc/iscsi.conf LS4t E ConnFailTimeout=0

Answer: A, B, C

A4 TEFF 10 A5 R AR AL 2R A5 G R ,RAIDS/RAIDL0 PEREXT LE A R A2 -
A.Z3 AR % Raid5 B 248 T Raid10

B. %41 Raid5 ik T Raid10

CMkE M E T KA S I, Raid5 1IMERER] 47 Raid10
DL55 & T-BEHL/N 10 5, Raids A2 & A i %

Answer: D

5.—¢ S5500 #ZHIHEILEC E T 8 Bt FC 300G 1 8 Bt SATA 1T ffii#%,5 4~ FC300GB fifi i 7 RAID 41 0,5
A~ SATA 1TB 44 7 RAID 4 1, IU1EZ N IZAF (G B 4 = #8285 X P 0 e i B8 4 i 2

A —b FC 300GB Rtk B N4 R4

Btk SATA 1TB Wi ¥ B N4 /v 4t

C.K—Ht FC 300GB R4t fl—Ht SATA 1TB Hi#t 7 Hil ¥ B 4 R g 4%

D.ULFAC B N AR AR & IC B AR v

Answer: C

6.LUN Zhasd 4 2 v LAEAN[F] 1) RAID ZH 251 (A1 445 LUN.
A.True

B. False

Answer: A

75 FAEAERER T LUN #% DI IhAE, [ — LUN ANREfCh 2 A6 5 LUN #2 D1R H Fr LUN
A.True
B. False
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Answer: A

8.4E47 BT i) H B4 M D g o) DASE IR L8 FE R Ty e 2 (Select 3 Answers)
AHESFA

B.H &t &

C.RETHER

D.15 B gk

Answer: A, B, C

9.SAN 7 fifh 425 il 55 Wi B A BRAE R b, B s i 28 0, O 1 PRUE IO — 25, R s HI 28 BB LUN WA £
BLF & 10 BE ] A FH i At 42

A.True

B. False

Answer: A

10. 2 B A2 E AT failover I failback s Rt AN % I, 88 G 1 HI T AT LRI 51 1] 2R A B 50 10 v 1.
A.True

B. False

Answer: A

11 DL R R AFE RS0 3 R SR 10 802 W Bk IR I 2

ARG LG 15 28 WIEHER R IER G s (RGURERRIT —HINFGR G | YEa LLABI RS Lg
KK

B.f#ili Z2 41 b L ISM JGiE ) 8 s ml LLHI T 5 45 )5 3 2k W

C.A7fit b e i il #s Fa R AT se e i, vy DLW R G0 3 2RIk

D.&% LHG, &% MMLIAT sys status B FH R WA System Running Status R4 4 flash cache,
W Wt 58 5 40 ) 3 R

Answer: A

12,790 S A7 B RE 3 2 1) F) [R) S R A2 o A e ] LA FC B K B iSCSI B I, 3 HL AT LA [ sl Al FH 3¢ 1 b e 4
AT,

A.True

B. False

Answer: B

13.HP-UX %% F &% FC-HBA £ WWN S [y &2
A.fcinfo hba-port

B.Iscfg -pvl fcsO

C.fcmsutil /dev/fcdO

D.hbainfo

Answer: C

14. R 5Pk IR (Select 2 Answers)
A S RED 61 RAID 25 FE A U0 7 T B % Bk
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B. R E A RAID 2H ji it S AH [F) L 5 (R A # e 1% RAID ZH ) #ves it

C. & HE Mk P A R F5 3 ARG AE N [H] — S RAID 21 7] DA %4 7+ RAID 41f 14 B
D[Rl — AN FEF ha] DARC B 2 > #ves it

Answer: A, D

15.AIX £4: & initiator node name 17774 7] Ll i smitty device (1977 =X
A.True

B. False

Answer: A

16.LL F A JE T HostAgent ZHAF 1) 4
A.HyperManager server
B.InbandAgent

C.ConsistentAgent
D.HyperManager client

Answer: D

17 A7 FE S FE S YR LUN 4 500GB, R IHIFRLS LUN 7] UAE N iZ iz #2 & il i L LUN?
A.400G

B.500G

C.600G

D.700G

Answer: B

18.AIX N HMHIEL R iy A WiLL: (Select 2 Answers)
A.lsdev

B.Isdev -Cc disk

C.cfgmgr -v

D.cfgmgr -l iscsiO

Answer: C, D

19 R T RE, WA Fh R XIS B 7 AT FE AL Gt 58 1 PN T, 7 R A R A P T 7 ) 5 .
A.True

B. False

Answer: B

20.% iISCSi EHEERK S =12 1) HE & 2 8845 ?(Select 3 Answers)

AR TN . A7 WL CFR R & IR

B 7T X e & 15 AR AE T B ) A (R 469D

C.AE T ISM FHiH iSCSI FE ML LR A

D& MRS A ping AR 5% IP, S 1275 telnet 3, 1 telnet IP 3620
Answer: A, B, C
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